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Todas as questoes devem ser devidamente justificadas.

Nome: No. USP:

Questao 1 (1,6 pontos). Assinale V para verdadeiro e F para falso. Caso a afirmagao seja
verdadeira, justifique, caso seja falsa, dé um contra-exemplo.

() Toda transformacao linear possui pelo menos um autovalor.

() Seja A € M,(R) invertivel. Entao, A é diagonalizdvel se e s6 se A™! o é.

() Todo subconjunto compacto de R™ é limitado.

() Todo operador linear é diagonalizavel.

Questao 2 (1,4 pontos). Encontre uma base para o nicleo e imagem de:
A. D:P(R) — P(R) definido por (Dp)(z) = p'(z).
B. T:C?— C? dada por
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onde C é a base canonica de C3.

Questao 3 (1 ponto). Encontre uma matriz diagonal D e uma matriz ortogonal P tal que
A = PDP! com
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A= 3
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SO = W
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